YMHOXeHue oaAHOUJIeHOB.
Bo3BeaoeHue ogHou4nieHa
B CTerneHb

VIDEOQUROK I %



2ab —4a?*b?
(2ab) - (—4a?*b?) = 2(—4)aa*bb> = —8a3b*

J171s TOrO, 4TOOBI MEPEMHOKHUTD JIBA OTHOYJIEHA, HAJIO:

1) HalTH IPOU3BEACHUE OJTHOYICHOB;

2) IpeICTaBUTh MOJYYEHHOE MPOU3BEICHUE B CTAHJAPTHOM BHU/IE.

VIDEOUROK %



(9x2y425)2 — Q2 (x2)2(y4)2(25)2 — 81x4y8210

J171s1 TOro, 4TOoOBbI BO3BECTH OJHOUYJIEH B CTeNeHb, HAJ0
IPEICTaBUTh ATy CTECICHb B BUJIE OJHOYJICHA CTAHJAPTHOIO
BHU/IA.

VIDEOUROK %



BEINONTHATE YMHOKEHHE OTHOWICHOB!
1)(4x?) - (—=5x3)= —20x2*3 = —20x>;

2)(9a*b?) - (2ab) - (=3a3) = (9-2- (-3))(a*aa®)(b?b)=

— —54q%t1+t3p2+1 — _5448p3.

VIDEOUROK %



Bo3Benure oqHOYJIEH B CTENEHD:

1)(—2x3y2)4 — (_2)4 (x3)4(y2)4 — 16X12y8;

1 > 1\° 1
T 24,2 _ (= 2Y5(+,215,5 = — 510,,10,5
2)(2xy2)—(2) (x°)>(y*)°z XYz

VIDEOUROK %



BeInoHUTE AeMCTBUS. YKAKUTE KOAP(PUIIMEHT U CTCIICHD
OJIHOYJICHA, IIOJYYEHHOTO B Pe3yJbTare.

1) (3x)?% (—2x3)* = 32x2(=2)*(x3)* =
= 9x2 - 16x12 = 144x2712 = 144x1%;
2)(=10a)3- (0,1ab)? = (—10)3a®- 0,12 a?b? =

= —1000a3-0,01a%2bh? = —10a3*2b% = —10a°h2.

VIDEOUROK %



